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SLOVO STAROSTY
Vážení občané,
zima letos byla opravdu pestrá a na své si určitě přišly děti 
i milovníci bruslení a všech zimních sportů. Ne všichni však 
mají zimu v oblibě a dlouhé období bez slunečních paprs-
ků se může podepsat na psychice a s tím spojeném zdraví. 

Mnozí jaro nedočkavě vyhlížejí, těší se, až znovu ohnou 
záda v zahrádce nebo až si budou moct dát něco dobrého 
na lavičce v prosluněném závětří. Každý jsme jiný a každý 
si najde to své.
Teplé období uběhne mnohem rychleji, a proto znovu 
připomínám, že se rychle blíží čas, dokdy musí být po-
dány kandidátky do podzimních komunálních voleb. Pro 
naši obec by bylo dobré, aby se zapojily i mladší ročníky, 
aby pomalu získaly přehled, jak obec funguje, a zapoji-
ly se do dění. Zároveň je však potřeba říct, že volbami 
práce zastupitele nekončí. Být zastupitelem je soustavná 
práce pro lidi, kteří vás volili. Je to jedinečná možnost, 
jak své nápady na lepší fungování obce uplatnit. Nestačí 
jen občas přijít na zasedání, něco odhlasovat a spěchat 
jinam. Odměnou zastupitele je dobrý pocit z kolektivní 
práce, občas pochvala a pár drobných k tomu. Za sebe 
můžu říct, že kandidátku složím a pokusím se ve své práci 
pokračovat.
Všem vám přeji vše nejlepší.

Zdeněk Panák, starosta

Obecní úřad
www.jezernice.cz

Adresa: Jezernice 206, 751 31 
Tel.: 581 771 750
Mobil – úřad: 734 763 575
Mobil – starosta: 606 721 369
podatelna@jezernice.cz

Úřední hodiny: 
PO	 8:00–12:00	 13:00–17:00
ST	 8:00–12:00	 13:00–17:00
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NÁMĚSTÍČKO
V minulém roce se obec dohodla se sousedy na posunutí 
hranic pozemku mezi kostelem a kulturním domem. Vznikl 
tím krásný velký prostor. Pan architekt pracuje na různých 
návrzích, ze kterých si lidé budou moci vybrat naše nové 
„Náměstíčko“.
Chceme, aby prostor bylo možné využít k různým kultur-
ním setkáním, jako jsou hody nebo zpívání koled. Aby-
chom se nemuseli bát postavit velký řetízkový kolotoč či 
labutě.
Chceme, aby nově vzniklý prostor bylo možné, stejně jako 
doposud, využít k parkování pro akce v kulturním domě, 
jen trochu větší.
Do doby, než se vyřeší návrhy, projekty a finance, jsme 
prostor vyčistili a postavili provizorní plot. Už nyní je vi-
dět velká změna. Pohled na kostel od kulturního domu je 

mnohem čistší. Věřím, že místo dostane úplně jiný šmrnc, 
a moc se na tento projekt těším.

ZP

STATISTIKA
Na konci roku 2025 žilo v obci 674 obyvatel.

Mateřskou školu navštěvovalo 24 dětí.
V základní škole studovalo 32 žáků.

BLAHOPŘÁNÍ JUBILANTŮM
V roce 2026 se dožívají významného životního jubilea (50, 60, 65, 70, 75, 80 a 85 let) tito občané:
Špaldová Jitka, Kulhánková Miluše, Sztuchlík Josef, Skřičková Vlasta, Suchánek Antonín, Vybíral Libor, Grygarová Mila-
da, Vilímec Radovan, Bočán Jan, Čerešníková Libuše, Švébiš Josef, Hradil Jaromír, Rob Ivo, Popp Martin, Novák Jaromír, 
Horáčková Vladimíra, Voldánová Marie, Navrátilová Blanka, Vítková Vladimíra, Raška Drahomír, Maršálek Radovan, 
Kubáčová Dáša, Kubešová Ivana, Panák Radek, Loukotová Ludmila, Čerešník Július, Hrbáčková Dana, Hašová Marta, 
Nakládal Pavel, Hvolka Vlastimil, Popp Miroslav, Chytková Zdenka, Bořecká Blanka, Novák Jan, Suchánek Zdeněk, Popp 
Bronislav, Ankiewicz Tadeusz, Osinová Věra, Jakl Jaromír, Orava Tomáš, Vilímcová Danuše, Navrátil Vratislav, Pacáková 
Ivana, Koryčánek Jaromír, Navrátilová Jana, Navrátilová Svatava, Havran Jan, Kellnerová Josefa, Velochová Barbora.   
Obzvlášť nás těší, že se 90 a více let dožívají:
Kellner Antonín (92), Navrátilová Jiřina (95), Fešarová Maria (91), Chytilová Marie (96),  
Šnajdarková Darinka (92), Navrátilová Maria (91), Vilímec Miroslav (99), Fešar Stanislav (91), 
Nováková Maria (92).
Všem jubilantům srdečně blahopřejeme, přejeme pevné zdraví, osobní a rodinnou 
pohodu.
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CHYSTANÉ AKCE A JEJICH PRIORITY
Pořadí i termíny se musí brát s rezervou, vše ovlivňují vnější faktory, jako jsou úřady, dotace a také zbylé finance  
z předchozích akcí.

1.  Bytový dům „Malíčkovo“ – předpoklad počátku realizace 2026,
2. Přípojky sportovního areálu – realizace 2026
3.  Zázemí hřbitova s kolumbárii a rozlučkovou místností – předpoklad počátku realizace 2027–2028,
4.  Náměstíčko – předpoklad počátku realizace 2028,
5.  Sběrný dvůr – předpoklad počátku realizace 2028–2029,
6.  Kanalizace Familie – podle situace.

Menší akce, které se řeší:
Rekonstrukce podia ve sportovním areálu, oprava silnice na Milenov, parkování pro školu a úřad + přechod pro chodce 
před školou, stání jízdních kol pro školu, výměna krytiny a zateplení přísálí DKS. ZP

VÝKUP PŮDY
Obec Jezernice žádá potencionální zájemce o prodej 
pozemků, aby se obrátili i na ni. Neustále nacházíme ve 
schránkách nabídky od překupníků, kteří šroubují cenu 
pozemků nahoru. Ti nám pak pozemek mnohdy s velkou 
přirážkou nabídnou. Tito lidé nikdy nemají zájem na po-
zemcích hospodařit, jak většinou v nabídce zní. My také 
na pozemcích hospodařit nebudeme, ale budou nám 
sloužit k různým výměnám a domluvám. Časem získáme 

třeba nějakou stavební parcelu, parkoviště, parčík nebo 
obecní sad. Odměnou pro vás kromě získaných peněz 
bude také to, že pozemek bude nás všech. A kontrolu 
nad pozemky má volené zastupitelstvo, se kterým se 
můžete na ledasčem dohodnout. Nemůžeme si dovolit 
utratit celý rozpočet za pozemky, ale občas něco koupit 
můžeme.

ZP

VALNÁ HROMADA DOBROVOLNÉHO SVAZKU OBCÍ MORAVSKÁ BRÁNA
Dne 17. března 2026 hostil místní kulturní dům valnou 
hromadu dobrovolného svazku obcí Moravská brána. Do 

naší obce přijelo 21 starostů a starostek z okolních obcí.
ZP
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SPLNĚNÍ LIMITŮ TŘÍDĚNÍ ODPADŮ
Naše obec díky soustavnému třídění komunálního odpadu 
splnila zákonem předepsané limity, které obci ukládá zákon 
pro rok 2025, a to povinnost přetřídit 60 % komunálního od-
padu. Naše obec je jednou z mála, které tento limit splnily. To 
se podařilo díky třídění objemného odpadu, svozu tříděného 

odpadu přímo od domů, štěpkování hromady bioodpadu, 
separaci dřevěného odpadu a dalším opatřením. Neusínej-
me však na vavřínech, stále je co zlepšovat a cíle se zpřísňují. 
V roce 2025 = 60 %, v roce 2030 = 65 %, v roce 2035 = 70 %.

ZP

CO JSME V ROCE 2025 UDĚLALI PRO ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ?
Díky obyvatelům se naše obec Jezernice může za rok 2025 
pochlubit výsledky sběru vysloužilého elektrozařízení 
předaného ke zpětnému odběru společnosti Elektrowin 
o celkové hmotnosti 2,36 t. Každý obyvatel tak odevzdal 
průměrně 3,57 kg spotřebičů. Ušetřili jsme tak spotřebu 
elektřiny a snížili produkci skleníkových plynů. Nespotře-
bovali jsme ropu, železnou rudu, měď a hliník, které jsou 
potřebné pro průmyslovou výrobu. Nahradili 
jsme je právě recyklací odevzdaných spotře-
bičů. 
Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvěd-
čení o podílu na zlepšení životního prostředí, 
které na základě dosažených výsledků vy-
stavil kolektivní systém pro sběr a recyklaci 
vysloužilých spotřebičů Elektrowin.
Vyplývá z něj, že díky našim odpovědným 
obyvatelům došlo za rok 2025 k úspoře pro-
dukce CO2 o 24,44 tuny. Tipnete si, kolik smr-
ků pohltí stejné množství CO2? 10 ks!
Také nebylo nutné vytěžit a spotřebovat 
1 383,59 litru ropy. Představte si, že z tohoto 
množství se pokryje spotřeba pohonných 
hmot auta např. na cestu z Prahy do Brna po 
dálnici D1, a to 52krát.
Došlo také k úspoře 14 242,92 kWh energie. 
Asi stejné množství, jako kdybychom spustili 
cyklus myčky nádobí 14243krát.
Z odevzdaného množství spotřebičů se po-
dařilo vrátit do výroby 1 363,00 kg železa. 
Takové množství recyklovaného železa je 
možné použít pro výrobu 56 ks nových pra-
ček, aniž by bylo nutné těžit železnou rudu.
Recyklací vysbíraných spotřebičů se také 
podařilo získat 47,42 kg mědi, což stačí pro 

ražbu 8431 1€ mincí, nebo 57,52 kg hliníku, který by stačil 
na výrobu 3835 plechovek o objemu 0,33 l.
Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje nejen dále využitelné 
materiály, ale také škodlivé látky. Odhozením do popelnice 
se elektrozařízení nedostanou k recyklaci, ale skončí nevy-
užité na skládce. Odevzdávejte spotřebiče na sběrný dvůr 
nebo poslednímu prodejci při zakoupení nového!



Jezeráček  1/20266 OBECNÍ ÚŘAD



7OBECNÍ ÚŘAD Jezeráček  1/2026



Jezeráček  1/20268 OBECNÍ ÚŘAD

PROČ?
Nebezpečný odpad vyhozený do běžných popelnic a kontejnerů na komunální odpad  

ohrožuje život lidí, zvířat i rostlin.
Proto jej musíme sbírat odděleně a potom odborně odstraňovat.

CO JE VELKOOBJEMOVÝ ODPAD? 
velkoobjemový odpad – koberce, nábytek, oblečení apod.

Obecní úřad Jezernice ve spolupráci  
s firmou Recovera Využití zdrojů a.s.pro vás zajistí

SBĚR A ODVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU!

Obecní úřad Jezernice ve spolupráci  
s firmou Recovera Využití zdrojů a.s. pro vás zajistí

SBĚR A ODVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU!

Nebezpečné odpady budou odebírány vyškoleným pracovníkem
a odvezeny z určeného místa v obci podle tohoto časového harmonogramu:

Na velkoobjemový odpad budou připraveny 2 kontejnery a odvezeny z určeného místa  
v obci podle tohoto časového harmonogramu:

Prosíme, dovezené odpady roztřiďte a uložte do připravených označených sekcí!!!
Sběr, přeprava a odstranění odpadu budou prováděny v souladu s platnými předpisy. 

Sběr, přeprava a odstranění odpadu budou prováděny v souladu s platnými předpisy. 

Datum Místo Hodina

25. 4. 2026 areál ČOV 10:45–11:45

Datum přistavení Místo Datum odvozu

pátek
15. 5. 2026 POUZE areál ČOV pondělí

18. 5. 2026

CO JE NEBEZPEČNÝ ODPAD?
Jedná se o baterie všeho druhu, oleje, plechovky od barev a jiné nádoby obsahující zbytky nebezpečných látek, 
teploměry, kyseliny a zásady, laky, barvy a ředidla, lepidla, léky, dezinfekční prostředky, kosmetika, pesticidy, 

fotochemikálie, čisticí prostředky na okna a WC, zaolejované hadry.
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MÍSTNÍ POPLATKY 2026 – SAZBY, SPLATNOST A ZPŮSOB ÚHRADY  

ODPADY 
Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství (popelnice)

•	 Poplatek se platí obci. 
•	 Poplatníkem poplatku je fyzická osoba přihlášená v obci nebo vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo 

stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce.
•	 Více viz právní předpis č. 1/2024 obecně závazná vyhláška obce Jezernice o místním poplatku za obecní systém odpa-

dového hospodářství účinná od 1. 1. 2025, k nahlédnutí na OÚ Jezernice a na www.jezernice.cz.
•	 Poplatek je splatný jednorázově, a to nejpozději do 31. 5. 2026. 
•	 Občané, kteří mají od obce Jezernice zapůjčené popelnice, hradí za tuto službu roční poplatek současně s poplatkem za 

komunální odpad (cena vč. DPH).

PSI 
Místní poplatek ze psů

•	 Poplatek ze psů platí držitel psa staršího 3 měsíce.
•	 Držitelem je osoba, která je přihlášená nebo má sídlo na území obce Jezernice.
•	 Držitel psa je povinen OÚ Jezernice ohlásit vznik nebo zánik své poplatkové povinnosti do 30 dnů ode dne jejího vzniku.
•	 Poplatek je splatný jednorázově k 31. 5.2026.

STOČNÉ 
Cena stočného (za 1 m3) – usnesení ZO 23/3/2025 ze dne 8. 12. 2025

•	 Poplatek se stanovuje dle výkazu VaK Přerov z množství odebrané vody fakturované VaK Přerov za rok 2025 nebo na 
základě směrných čísel roční spotřeby vody dle platné legislativy.

•	 Cena stočného vč. DPH je každoročně schvalovaná Zastupitelstvem obce Jezernice.
•	 Poplatek je splatný jednorázově k 31. 5. 2026.

Rok Roční poplatek pro osoby  
s trvalým pobytem v obci

Roční poplatek za nemovitost,  
v níž není hlášena žádná osoba k TP

Roční poplatek  
za zapůjčení popelnice

2026 800 Kč / osoba 800 Kč / nemovitost 200 Kč / nádoba

Rok Roční poplatek – první pes Roční poplatek – druhý a každý další pes téhož držitele
2026 200 Kč / osoba 300 Kč / osoba
2026 100 Kč / osoba starší 65 let 200 Kč / osoba starší 65 let

Za rok 2025 Stočné
Platba v roce 2026 37 Kč / m3

Způsob úhrady místních poplatků
•	 Převodem na účet obce Jezernice – ČSOB a. s., Poštovní spořitelna, č. ú. 164392178/0300, celkovou částku za 

všechny osoby hlášené na nemovitosti k pobytu, variabilní symbol = číslo popisné nemovitosti. Místní poplatky lze 
sčítat (komunální odpad + nájem popelnice + psi), aby byla platba kompletní. Více na www.jezernice.cz/poplatky

	 Pokud nebude úhrada zahrnovat plný počet osob hlášených k trvalému pobytu na čísle popisném nebo bude zahr-
novat jen určitý typ poplatku, je nutné informovat obecní úřad o identifikaci platby na e-mail: ucetni@jezernice.cz, 
případně telefonicky na č. 581 771 750 (počet a jména osob, za které byla platba hrazena, případně typ poplatku).

•	 V hotovosti nebo platební kartou na pokladně Obecního úřadu Jezernice.



Jezeráček  1/202610 OBECNÍ ÚŘAD

24. zasedání konané dne 11. února 2026
ZO schválilo:
•	 zapojení přebytku hospodaření obce za rok 2025 do 

rozpočtu obce roku 2026 rozpočtovým opatřením 
č. 2/2026,

•	 obecně závaznou vyhlášku obce Jezernice o stanovení 
obecního systému odpadového hospodářství,

•	 směrnici k cestovním náhradám s platností od 12. 2. 
2026,

•	 zadání poptávkového řízení pro veřejnou zakázku ma-
lého rozsahu č. 2026/1 a znění smlouvy o dílo č. 2026/1 
k realizaci vodovodní a kanalizační přípojky sportovního 
areálu a budovy č. p. 249,

•	 směnu vodohospodářské infrastruktury – vodohos-
podářského zařízení, části vodovodní sítě, inventárně 
definovaného jako Jezernice vodovod pro rodinné domy 
za zahradami na horním konci, v k. ú. Jezernice, v obci 

VÝBĚR ZE ZÁPISŮ ZASTUPITELSTVA OBCE JEZERNICE
23. zasedání konané dne 8. prosince 2025

ZO schválilo:
•	 ponechat cenu stočného na rok 2026 ve výši 37 Kč za 

1 m3 (vč. 12 % DPH),
•	 rozpočet příspěvkové organizace na rok 2026 celkem ve 

výši 2 056 972,00 Kč s dotací od obce 1 746 972,00 Kč 
a střednědobý výhled rozpočtu příspěvkové organizace 
na období 2026–2028,

•	 rozpočet sociálního fondu pro rok 2026,
•	 Plán investičních a neinvestičních akcí na období 2026–

2028,
•	 rozpočet obce na rok 2026 a střednědobý výhled roz-

počtu obce na období 2027–2028,
•	 prodej části pozemku parc. č. 3434, dle GP č. 795-

59/2025 nově označené jako parc. č. 3434/4, o výměře 
155 m2 a parc. č. 3434/6 o výměře 99 m2, v k. ú. Jezer-
nice, panu Z*** K***, bytem Jezernice ***, 751 31, za 
cenu 300 Kč/m2, přičemž veškeré náklady spojené s pře-
vodem nemovitostí hradí kupující, a pověřilo starostu 
podpisem kupní smlouvy, 

•	 prodej části pozemku parc. č. 3434, dle GP č. 795-
59/2025 nově označené jako parc. č. 3434/5, o výměře 
28 m2, v k. ú. Jezernice, paní I*** K*** Mgr., bytem Je-
zernice ***, 751 31, za cenu 300 Kč/m2, přičemž veškeré 
náklady spojené s převodem nemovitosti hradí kupující, 
a pověřilo starostu podpisem kupní smlouvy,

•	 dohodu o úhradě mzdových nákladů školního stravování 
mezi Městem Lipník nad Bečvou se sídlem Městského úřa-
du v Lipníku nad Bečvou, náměstí T. G. Masaryka 89, 751 
31 Lipník nad Bečvou, zastoupeným Ing. Miloslavem Při-

krylem, starostou města, IČ: 0301493, DIČ: CZ00301493 
a obcí Jezernice se sídlem Obecního úřadu Jezernice, 
Jezernice 206, 751 34, zastoupenou Zdeňkem Panákem, 
starostou obce, IČ: 70040915, DIČ: CZ70040915.

ZO neschválilo:
•	 prodej části pozemku parc. č. 2566/3 v k. ú. Jezernice dle 

předložené žádosti a pověřilo starostu pozemky parc. 
č. 2566/3 a 2566/29 nechat geodeticky rozdělit, odborně 
nacenit a poté připravit bod do jednání zastupitelstva, 
kde se stanoví nová cena pozemku. Poté starosta osloví 
pana Š*** s možností odkupu nově vzniklého pozemku.

ZO vzalo na vědomí:
•	 kontrolu plnění usnesení z 22. zasedání ZO,
•	 změny rozpočtu provedené rozpočtovým opatřením 

č. 11/2025, kterým se upravuje schválený rozpočet obce 
za období říjen,

•	 změny rozpočtu provedené rozpočtovým opatřením 
č. 12/2025, kterým se upravuje schválený rozpočet obce 
za období listopad,

•	 informace z činnosti finančního a kontrolního výboru 
v roce 2025,

•	 ponechat cenu místního poplatku na svoz komunálního 
odpadu ve výši 800 Kč na osobu,

•	 termíny konání zasedání zastupitelstva v roce 2026: 
11. 2., 15. 4. a 10. 6.,

•	 informace podané v bodě Inventury,
•	 informace podané v bodě Zájemce o letní hospůdku.
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Jezernice, v okrese Přerov ve vlastnictví obce, která je 
popsána ve znaleckém posudku č. 052386/2025, který 
byl vypracován dne 18. 7. 2025 znalcem VEGA UHERSKÉ 
HRADIŠTĚ a.s., se sídlem Uherské Hradiště, Jiřího z Po-
děbrad 1212, IČ: 60737131, a kterým byla infrastruktu-
ra oceněna na částku 466.000 Kč (slovy: čtyři sta šedesát 
šest tisíc korun českých) za: akcie emitované společností 
Vodovody a kanalizace Přerov, a.s., IČ 47674521, se síd-
lem Šířava 482/21, Přerov I – Město, 750 02 Přerov, za-
psaná v OR vedeném KS v Ostravě, oddíl B, vložka 675 
(emitent), a to 466 ks (slovy: čtyři sta šedesát šest kusů) 
dosud nevydaných akcií Společnosti ve formě na jméno 
v listinné podobě o jmenovité hodnotě 1.000 Kč (slovy: 
jeden tisíc korun českých) každé, jejichž emisní kurz byl 
zcela splacen a jejichž souhrnná jmenovitá hodnota činí 
466.000 Kč, (slovy: čtyři sta šedesát šest tisíc korun čes-
kých), které jsou ve vlastnictví emitenta. 

	 Směna bude realizována bez doplatku rozdílu cen smě-
ňovaných věcí,

•	 koupi pozemku parc. č. 2725/26 zahrada v k. ú. Jezer-
nice o celkové výměře 191 m2 od V*** a S*** S*** za 
cenu 500 Kč za 1 m2,

•	 prodej:
–	 pozemku parc. č. 360 zastavěná plocha a nádvoří 

o výměře 85 m2,
–	 pozemku parc. č. 666/199 orná půda o výměře 40 m2,
–	 části pozemku parc. č. 559/22 ost. plocha, manipu-

lační plocha o výměře 64 m2, dle GP č. 724-37/2020 
nově označené jako pozemek parc. č. 559/34,

– 	části pozemku parc. č. 559/23 ost. plocha, manipu-
lační plocha o výměře 7 m2, dle GP č. 724-37/2020 
nově označené jako pozemek parc. č. 559/33,

– 	části pozemku parc. č. 666/198 orná půda o výměře 
45 m2, dle GP č. 724-37/2020 nově označené jako 
pozemek parc. č. 666/228,

– 	části pozemku parc. č. 666/200 orná půda o výměře 
48 m2, dle GP č. 724-37/2020 nově označené jako 
pozemek parc. č. 666/229, 

	 všechny v k. ú. a obci Jezernice, za vzájemně dohodnutou 
cenu 300 Kč/m2, společnosti Agrochov Jezernice, a.s., IČ 
65138139, se sídlem Jezernice 42, 751 31 Jezernice, za-
stoupenou předsedou správní rady Zdeňkem Kotíkem,

	 a koupi části pozemku parc. č. 666/193 orná půda o vý-
měře 153 m2, dle GP č. 724-37/2020 nově označené 

jako pozemek parc. č. 666/227, v k. ú. a obci Jezernice, 
za vzájemně dohodnutou cenu 300 Kč/m2, z vlastnictví 
společnosti Agrochov Real s.r.o., IČ 27650264, se sídlem 
Jezernice 42, 751 31 Jezernice, zastoupenou jednatelem 
Zdeňkem Kotíkem, do majetku obce Jezernice, přičemž 
náklady spojené s převodem hradí Agrochov Jezernice, 
a.s., a pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy,

•	 smlouvu o nájmu prostoru sloužícího k podnikání 
č. 2026/02/15 sepsanou mezi obcí Jezernice, Jezernice 
206, 751 31, IČ: 70040915 a Karlem Žeravíkem, sídlo 
firmy: Černotín 75, 753 68, IČ: 21405212,

•	 zprávu o uplatňování územního plánu Jezernice za ob-
dobí 2022–2025,

•	 nájemní smlouvu a smlouvu o budoucí smlouvě o zří-
zení služebnosti, týkající se pozemku parc. č. 2716/1 
v k. ú. Jezernice a provedení stavby „Prodloužení veřejné 
splaškové kanalizace“ mezi Povodím Moravy, s. p., Dře-
vařská 932/11, Veveří, 602 00 Brno, IČO: 70890013, DIČ: 
CZ70890013 a obcí Jezernice,

•	 nájemní smlouvu a smlouvu o budoucí smlouvě o zří-
zení služebnosti, týkající se pozemku parc. č. 2716/1 
v k. ú. Jezernice a provedení stavby „Přípojka vodovodu 
a domovní vedení vodovodního potrubí“ mezi Povodím 
Moravy, s. p., Dřevařská 932/11, Veveří, 602 00 Brno, 
IČO: 70890013, DIČ: CZ70890013 a obcí Jezernice.

ZO souhlasilo:
•	 s rozdělením pozemku parc. č. 1364/12 v k. ú. Jezernice, 

vyhlášením záměru prodeje oddělené části o výměře 
cca 2000 m2 za cenu 50 Kč/m2 a prodejem panu Ing. 
S*** S*** a Ing. V*** S***.

ZO projednalo:
•	 návrh zprávy o uplatňování územního plánu Jezernice 

za období 2022–2025.

ZO vzalo na vědomí:
•	 kontrolu plnění usnesení z 23. zasedání ZO, 
•	 změny rozpočtu provedené rozpočtovým opatřením 

č.  13/2025 a 14/2025, kterým se upravuje schválený 
rozpočet obce za období prosinec,

•	 změny rozpočtu provedené rozpočtovým opatřením 
č. 1/2026, kterým se upravuje schválený rozpočet obce 
za období leden.
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KOUZLO BLÍŽÍCÍCH SE VÁNOC
ZA VÁNOČNÍ ATMOSFÉROU DO HRANIC – PŘEDSTAVENÍ POMNĚNKA A RUBÍNKA

V průběhu listopadu se děti z mateřské i základní školy 
společně vydaly do Hranic na vánočně laděné divadelní 
představení Pomněnka a Rubínka, které nás příjemně na-
ladilo na blížící se adventní čas. Už samotná cesta probíha-
la v přátelské atmosféře a očekávání hezkého kulturního 
zážitku bylo znát mezi všemi účastníky.
Představení nabídlo milý a pohádkový příběh plný 
hudby, barevných kostýmů a veselých momentů, které 
potěšily nejen děti. Hlavní postavy Pomněnka a Rubín-
ka provedly diváky světem fantazie, přátelství a  vá-
nočních hodnot. Nechyběl humor, napětí ani dojemné 

chvíle, které podtrhly kouzelnou atmosféru celého 
vystoupení.
Velkou zásluhu na příjemném zážitku měli také účinkující, 
kteří dokázali publikum aktivně zapojit a vytvořit velmi 
srdečnou náladu. Pro mnohé z nás se tak výlet stal nejen 
kulturním obohacením, ale také příležitostí strávit společ-
ný čas mimo každodenní starosti. 
Do školky jsme se vraceli plni hezkých dojmů a s pocitem, 
že jsme společně zahájili předvánoční období tou nejpří-
jemnější možnou formou. 

Antonie Fraisová

VÁNOČNÍ BESÍDKA A JARMARK

Začátkem prosince se v Domě kultury a sportu 
konala vánoční besídka spojená s jarmarkem. Vy-
stoupily děti z mateřské školy i žáci základní školy, 
kteří svým pásmem písní, básniček a tance navodili 
krásnou předvánoční atmosféru. 
Součástí akce byl také jarmark s výrobky dětí, které 
si návštěvníci mohli zakoupit. Velkou radost přinesl 
příchod Mikuláše, čerta a anděla, kteří děti odmě-
nili sladkostmi. Celé odpoledne se neslo v příjemné 
adventní náladě. 

Antonie Fraisová
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VÁNOČNÍ ČAS VE ŠKOLCE
Vánoce – čas k radosti, k veselí a v neposlední řadě ke štěs-
tí. Je to také čas být spolu s pocitem bezpečí, čas na obda-
rování nejen dárky, ale i kouskem lásky, která sídlí v našich 
srdcích. Tato sváteční doba je spojená s množstvím zvyků 
a tradic a některé z nich si každoročně připomínáme i ve 
školce, kde jsme si všichni užili hezké vánoční chvíle.
Děti se těšily z vánočního stromečku, u kterého zpívaly vánoč-
ní písně a koledy, společně tvořily dárečky a přáníčka pro své 
blízké a napekly perníčky a linecké cukroví. Tanečkem a kole-
dou děti potěšily i pana starostu a zaměstnance OÚ a odmě-
nou jim za to byly dárečky v podobě puzzle a odrážedel. Ježí-
šek pak zavítal i do školky… Nadělil nám spoustu krásných 
dárků. Poslední den před vánočními prázdninami proběhl 
v duchu vánočních zvyků a tradic: krájeli jsme jablíčka, lous-
kali oříšky a pouštěli lodičky. Vánoční čas ve školce byl ukončen 

bohatou hostinou s cukrovím, ovocem a slavnostním obědem. 
Děkujeme p. ředitelce, KRPŠ a OÚ za příspěvek na dárky.

Lenka Hradilová

ZDOBENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU VE ŠKOLCE

K předvánočním tradicím patřilo také dopolední zdobení 
vánočního stromečku. Děti společně věšely ozdoby i vlast-
noručně vyrobené dekorace a vytvořily tak stromeček plný 

barev a radosti. Při zdobení nechyběly vánoční koledy ani 
příjemná sváteční nálada. 

Lenka Hradilová

ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU V JEZERNICI

V odpoledních hodinách se před DKS v Jezernici uskutečni-
lo slavnostní rozsvěcení vánočního stromečku. Do progra-
mu se zapojily děti z mateřské školy i žáci základní školy, 
kteří společně zazpívali známé vánoční koledy za dopro-
vodu kláves. 

Děti ze základní školy si připravily také básničku, díky níž 
byl vánoční stromeček slavnostně rozsvěcen. Společný 
zpěv a příjemná atmosféra vytvořily krásný okamžik se-
tkání a podtrhly kouzlo blížících se Vánoc. 

Antonie Fraisová
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DO NOVÉHO ROKU SPOLEČNĚ 
PŘIVÍTÁNÍ NOVÉHO ROKU S TŘEMI KRÁLI 

Po vánočních prázdninách jsme nový rok přivítali tradič-
ním koledováním. Děti převlečené za tři krále navštívily 
pana starostu, zaměstnance OÚ i základní školu, kde za-
zpívaly koledu a popřály vše dobré do nového roku. 
Malí koledníci svými krásnými kostýmy i zpěvem potěšili 
všechny přítomné a navodili příjemnou atmosféru začátku 
roku. Za své vystoupení byly děti odměněny drobnou slad-
kostí, která jim udělala velkou radost. 

Antonie Fraisová 

PTÁČKŮM PRO RADOST

V zimním období se děti zapojily do péče o přírodu a spo-
lečně připravily krmení pro ptáčky. Nejprve si společně 
vyrobily krmení ze šišek a ptačího zobu, které poté zavěsily 
na stromy na školní zahradě. 
Při této aktivitě si děti povídaly o tom, proč je pro ptáky 

v zimě důležité přikrmování, a s radostí sledovaly, jak 
mohou přírodě samy pomoci. Společná práce jim přines-
la nejen nové poznatky, ale i radost z dobře vykonaného 
skutku. 

Lenka Hradilová

ZA HUDEBNÍM DOBRODRUŽSTVÍM

Začátkem února se děti vydaly na návštěvu Základní umě-
lecké školy Antonína Dvořáka v Lipníku nad Bečvou, kde byly 
pozvány na interaktivní hudební koncert. Už samotná cesta 
ranní linkovou dopravou byla pro děti nevšedním zážitkem. 
Program dětem představil dechové i strunné hudební ná-
stroje prostřednictvím pohádkových ukázek promítaných 
na plátně, které hudebníci doprovázeli živou hudbou. Děti 
měly možnost hádat jednotlivé nástroje a zároveň se o nich 

dozvěděly zajímavé informace. Aktivně se zapojily také do 
hudebních činností – vyzkoušely si roli dirigenta, rytmicky 
doprovázely melodii a v závěru se věnovaly výtvarné akti-
vitě, při níž pomocí prstových barev vytvořily vlastní notu. 
Hudební dopoledne přineslo dětem nejen nové poznatky, 
ale i radost ze společného prožitku a bližší seznámení se 
světem hudby. 

Antonie Fraisová 
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SETKÁNÍ S PAPOUŠKY V ZŠ JEZERNICE 
V pondělí 9. prosince zažily děti z naší mateřské i základní 
školy nevšední dopoledne. Do školy přijel přírodovědec, pe-
dagog a úspěšný chovatel exotických ptáků RNDr. Jaromír Va-
chutka, který si pro děti připravil poutavou ekologicko-cho-
vatelskou přednášku o papoušcích a dalších druzích ptactva.
Pan Vachutka přivezl dětem ukázat několik živých ope-
řenců a prostřednictvím vyprávění, fotografií i zajímavých 
příběhů ze života ptáků je seznámil se základy chovatelství 
a ochranou přírody. Děti se dozvěděly, odkud papoušci po-
cházejí, čím se živí a jaké mají zvláštní schopnosti. Velkým 
zážitkem byla možnost vidět ptáky zblízka a některé si do-
konce nechat posadit na ruku. 
Během programu se žáci dozvěděli také to, proč je důležité 
chránit přírodu a jak může chovatelství přispět k záchraně 
některých ohrožených druhů. Poutavé vyprávění bylo do-
plněno zajímavostmi ze života exotických ptáků a ukázka-
mi jejich chování.
Největší radost měly děti z blízkého kontaktu s ptáky. Ob-
divovaly jejich pestré zbarvení, poslouchaly jejich zvuky 

a se zaujetím sledovaly jejich pohyb. Pro mnohé z nich to 
bylo první setkání s takto zajímavými druhy papoušků. 
Celé dopoledne se neslo v přátelské a radostné atmosféře 
a dětem přineslo nejen mnoho nových poznatků, ale také 
krásný zážitek.
Děkujeme panu Jaromíru Vachutkovi za návštěvu a za in-
spirativní program, který dětem přiblížil svět ptáků a pří-
rody.

Mgr. Sabina Bartošová

NÁVŠTĚVA KOSTELA A VÝSTAVY BETLÉMŮ
Ve středu 10. prosince se žáci ZŠ Jezernice vydali na před-
vánoční návštěvu kostela v obci Jezernice. Součástí progra-
mu byla každoroční prohlídka, ale především vyprávění 
o vánočních tradicích. Letošní vánoční vyprávění a krátký 
výklad si pro nás připravil pan farář z Lipníka nad Bečvou. 
Atmosféra byla velmi příjemná a předvánoční. Děti si ná-
vštěvu moc užily a odcházely plné dojmů. Po prohlídce 
následovala návštěva výstavy betlémů, která se nachází 
u  rodiny Hašů v domě č. p. 119. Návštěvníci zde mohli 
obdivovat sbírku téměř sta různých betlémů. Mezi vysta-

venými nechyběly ani betlémy, které vytvořili naši školáci. 
Každý betlém byl něčím zajímavý a ukazoval různorodost 
materiálů i zpracování. Už teď se všichni těší, že podobnou 
akci navštíví naše děti zase i příští rok.

Mgr. Radoslav Hanel
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MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA

Mikulášská besídka se nesla v duchu blížících se vánočních 
svátků. Děti ze školky zazpívaly vánoční písně, odrecitovaly 
básničky a krásně zatancovaly, děti ze školy měly připrave-
no divadlo Anděl páně.
Mikuláš s andělem rozdali balíčky všem hodným dětem 
a čert si do pekla naštěstí ani tentokrát nikoho neodnesl. 
Tedy, zkusil to, ale jednoho chlapečka mu peklo odmítlo 
vzít, protože nezlobil, a druhé dítko mu uteklo.

Na vánočním jarmarku jsme si mohli koupit výrobky 
našich dětí, které vytvořily ve školce a ve škole, a také 
svíčky, parfémy a další výrobky nejen s vánoční tema-
tikou.
Děkujeme všem, kteří tuto krásnou akci pro děti připravili, 
a přejeme za KRPŠ i za ZŠ a MŠ v Jezernici krásné Vánoce 
a vše nejlepší v novém roce.

Ema Macourková, KRPŠ
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ZPÍVÁNÍ KOLED
Už potřetí jsme se sešli v den, kdy celé Česko zpívá koledy, 
na parkovišti před Domem kultury a sportu. Tentokrát to 
bylo 10. prosince 2025. Obec nachystala bohaté občers-
tvení i program. Celou akci zahájily děti ze školky a školy 
společným vystoupením, při kterém jsme rozsvítili smrček. 
Po páté hodině jsme si mohli poslechnout vystoupení mu-
zikantů z jižní Moravy. Zpěv, housle a harmonika dodaly 
akci šmrnc a všechny nás naladily na zpívání koled, které 
hromadně vypuklo po šesté večerní. Celé zpívání koled reží-
rovala kapela složená z místních a přespolních umělců, říka-

jící si Lakapela. Při poslechu si děti mohly odlít něco z olova 
a vyzkoušet svou fantazii. Mohly pozorovat Maxikapra Fíka 
a pouštět si nad ním připravené lodičky. Nemohl chybět 
horký punč, klobásky z grilu, koláčky a různé pochutiny, 
které připravily místní hospodyňky. Součástí byla také vý-
stavka s možností zakoupení různých krásných věcí od paní 
Osinové. Celou akci ukončilo zapálení několika bezhlučných 
fontán. Akce se povedla a jsem moc rád, že jsme se takto 
před Vánocemi společně potkali a nasáli vánoční atmosféru.

ZP

VÁNOČNÍ VÝSTAVA
Muzeum obce Jezernice připravilo vánoční výstavu na 
téma: „Každý potřebuje svého anděla“.
Na výstavě byly představeny výrobky a obrazy výtvarnice 
a malířky paní Ludmily Šlosarové z Veselíčka, která byla 
tak laskavá a všechny výrobky, které byly vystaveny, po-
máhala také nainstalovat. A že jich bylo!
Paní Ludmila Šlosarová pochází z malebné vesničky 
Veselíčko, kde také žije se svým manželem a dětmi. Po 
mateřské dovolené zůstala s dětmi doma a starala se 
o domácnost.
Asi v roce 2011 objevila na internetu techniku malování 
horkým voskem – enkaustiku – a začala se tuto tech-

niku sama učit. Později tuto zkušenost předávala dál.
Enkaustika – malování horkým voskem – je znovu ob-
jevená antická technika, patřící k úžasným kreativním 
formám malířství. Kvalitní pravé včelí vosky se mísí se 
stálobarevnými pigmenty vysoké kvality a odolnosti.
Později začala malovat obrazy olejovými barvami a vklá-
dat do nich kameny.
Další výtvarná technika, kterou si paní Šlosarová osvoji-
la, je Powertex. Do této hmoty se namáčejí kousky látky, 
které následně tvrdnou. A tak začali vznikat andílci, nej-
dříve malí a následně větší a větší, a různé další postavy 
a plastické obrazy.
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Návštěvníci mohli také obdivovat další výrobky: různé 
vánoční květinové dekorace, zdobení svíček a výrobky 
z křišťálové pryskyřice.
O tom, že se výstava líbila, svědčí i to, že se prodalo velké 
množství výrobků i obrazů.

Občané si mohli výstavu prohlédnout každou neděli od 
10. 12. 2025 až do 4. 1. 2026 vždy od 13:00 do 17:00 hodin. 
Účast byla vždy veliká. Děkujeme paní Šlosarové a přejeme 
jí hodně úspěchů v její další tvorbě.

A.J.
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
V současné době, kdy se lidé vzájemně 
nesmyslně vraždí a ničí lety budované hod-
noty, je nutné pomoci těm, kteří jsou vůči 
okolnímu zlu bezbranní. Jeden z projektů 
pomoci má i Charita, která pořádá celostát-
ní sbírku. Jsem ráda, že i naše obec přispívá 
do těchto projektů. V letošním roce se v Je-
zernici vybralo 30 025 Kč. Všem děkujeme.
Při letošním koledování bylo moc krásné 
a dojemné, že se připojilo přes 25 koledníků, 
od malých až po dospívající mládež. Snad se 
nemusíme bát, že v budoucnu si lidé nadále 
budou ochotni v nouzi pomáhat. Moc Vám, 
koledníčci, děkujeme a vytrvejte!!!

Zemánková Marie

KONEČNĚ PĚKNÁ ZIMA
Několikaleté čekání na pěknou zimu se vyplatilo. Letos 
jsme si po letech mohli naplno dopřát zimní radovánky. 
Teploty pod nulu začaly padat mezi svátky. Na Silvestra 
už se naplno bruslilo na místní ledové ploše, na Figuře. 
Napadla první sněhová nadílka, a tak se ledová plocha 
musela pravidelně odhrnovat. Organizaci odhrnování si 
vzal za své Rosťa Lukáš s panem Raškou, za což jim patří 
poděkování. Díky sněhu, který ještě několikrát připadl, si 
na své přišli i milovníci bobování a sáňkování. Teploty pod 
nulou se střídavě držely až do konce února. Hned je ta zima 
veselejší, když není všude jen bláto.

ZP 
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TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT
Obec Jezernice uspořádala v úterý 6. 1. 2026 v 18:30 hod. 
v jezernickém kostele „Tříkrálový koncert“.
Na tomto vánočním koncertě vystoupil soubor SENZA 
VOCI – v překladu – bez hlasu.
SENZA VOCI vzniklo už v roce 2011 a tehdy ho založila paní 
učitelka Ludmila Hrušková. A protože u hudby platí, že 
kdo jedou začne, těžko končí, dnes ho tvoří směs bývalých 
žáků, současných učitelů a dalších nadšenců, kte-
ří prostě nedokázali vzdát se hry na nástroj.
Vedení souboru se ujal v roce 2019 Tomáš Both. 
Soubor má v současnosti 10 členů, což je ideální 
počet.
A teď k vlastnímu programu.
1.	 GEOR HOTH – Suita in alten Style op. 6a (Sui-

ta ve starém stylu), 25. října 1861 – 14. ledna 
1917, skladatel období romantismu.

	 Na úvod zazněla skladba, která se tváří jako 
stará, i když její autor patří spíše mezi méně 
známé skladatele 20. století.

2.	 HERBERT S. GARDNER – AN HERBAIC MEDLEY 
(nar. 1934)

	 Gardner byl americký skladatel, který měl jedno vel-
ké hobby: sbírat melodie z různých kultur a pečlivě je 
zpracovávat pro smyčce. V této skladbě spojil několik 
tradičních židovských nápěvů do jednoho celku.

3.	 ARTHUR FOOTE – IRISH FOLK SONG 1853–1937
	 Arthur Foote byl členem tzv. Boston Six – skupiny hu-

debníků, kteří v USA koncem 19. století tvořili vlastní 

charakteristický styl vážné hudby. Miloval keltské me-
lodie natolik, že je dokázal zhudebnit s jemností, která 
zní naprosto autenticky.

4.	 PETER WARLOCK – CAPRIOL SUITE 1894–1930
	 Britský skladatel, kritik, editor staré hudby. Suita je 

založená na renesančních tancích, dodnes patří mezi 
nejoblíbenější díla.

5.	 TOMÁŠ BOTH (Nesem vám noviny, úprava)
6.	 Koledy: Čas radosti veselosti, Jak jsi krásné neviňátko, 

Tichá noc.
Vánoční koncert se moc líbil. Velký potlesk na závěr byl 
odměnou pro účinkující. Velmi příjemné překvapení če-
kalo před kostelem, kde bylo připraveno malé pohoštění v 
podobě koláčků a kalíšků dobré slivovičky na zahřátí.

A.J.

VALNÁ HROMADA SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
Dne 24. 1. 2026 se konala výroční valná hromada místního 
sboru dobrovolných hasičů. Čekal nás volební rok a již od 
samotného zahájení bylo ve vzduchu cítit napětí. Nebyl 
snad jediný člen, který by nezauvažoval, jak volby dopad-
nou. Stávající vedení přicházelo s přáním, že by bylo dobré 
výbor omladit a přivést tak nový vítr a elán do celého sbo-
ru. O návrhy nebyla nouze, proto volby předběhly klasický 
program a členové se vrhli do diskuze. Ta, stanovy a v ko-
nečném důsledku i volby samotné však ukázaly, že většina 
sboru je pro zachování stávajícího stavu. Bylo odvoleno 
s příslibem, že do nadcházejících voleb, které nás čekají za 

4 roky, se snad objeví nové tváře, které se budou chtít ve-
dení ujmout. Staronovému vedení ve složení Radek Raška, 
Zdeněk Panák, Miloslav Zapletal a Jaromír Novák přejeme 
mnoho úspěchů při výkonu jim svěřené funkce a  celému 
sboru spoustu aktivních členů, kteří se budou chtít zapojo-
vat do spolkového života. Po ukončení volební části se sbor 
usnesl na akcích, které hodlá v roce 2026 pořádat, přijal 
zdravici okolních sborů a u dobrého jídla a něčeho na zapití 
prodiskutoval to, co se nevešlo do oficiálního programu, 
ale je neméně důležité. 

Marta Hašová
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ŠIBŘINKY
Letošní šibřinky zahájily plesovou sezonu v Jezernici již 
24. ledna 2026. Tématem byla Řemesla – z práce rovnou 
na parket. Večerem nás provázel úžasný DJ David Král, vy-
stoupily šikovné mažoretky Panenky Hranice se svými tře-
mi vystoupeními, myslivci z Agrochov Mezihoří – Jezernice 
se postarali se svými delikatesami v podobě bifteků o to, 
abychom neumřeli hlady.
Nechyběla ani každoroční tombola, která byla letos vskut-
ku neuvěřitelně bohatá. Lístky do ní se prodaly rychlostí 
blesku a nebylo se čemu divit. Tímto bychom chtěli podě-
kovat našim sponzorům za luxusní dary, jejichž štědrosti 
si velice vážíme. Každý, kdo dorazil v masce, si vysloužil 
u vstupu welcome drink a také jsme vyhlásili a odměnili tři 
nejlepší masky večera.
Letos byl vstup povolen pouze osobám nad 18 let a bylo 
to znát na atmosféře i úrovni zábavy. Bavili se skvěle jak 

mladí, tak i lidé dříve narození a celkově se šibřinky oprav-
du vydařily.
Veškerý výdělek je opět věnován na podporu kulturních 
a vzdělávacích aktivit dětí ze ZŠ a MŠ Jezernice. 
Děkujeme všem, kteří nás přišli podpořit a zároveň se 
pobavit. Budeme se těšit, že se s vámi opět setkáme i na 
dalších našich akcích.

Za KRPŠ Ema Macourková
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MYSLIVECKÝ PLES

Dne 28. ledna 2026 se v DKS v Jezernici konal tradiční my-
slivecký ples, který uspořádali myslivci z honitby Agrochov 
Jezernice Mezihoří. Kulturní dům se zaplnil do posledního 
místa.  
K tanci i poslechu hrála kapela Sunset, která se postarala 
o skvělou atmosféru a plný parket po celý večer. Nechyběly 
známé hity ani oblíbené taneční skladby, které přilákaly 
všechny generace návštěvníků. 
Velkým lákadlem byla myslivecká kuchyně. Hosté si mohli 
pochutnat na dančím bifteku, kančích řízečcích i zvěřino-
vém guláši.
Zpestřením večera bylo vystoupení folklorního souboru lido-
vých písní a tanců Danaj, který doprovázela Cimbálová muzi-
ka Krepina ze Strážnice. Jejich vystoupení sklidilo zasloužený 
potlesk a obohatilo program o krásný folklorní zážitek. Po 

vystoupení pak cimbálová muzika hrála k poslechu v hos-
půdce, kde vytvořila příjemnou atmosféru pro posezení.
Nechyběla ani velmi bohatá tombola, ve které byla zvěři-
na i další hodnotné ceny, a především dobrá nálada všech 
zúčastněných. Hosté se výborně bavili, taneční parket byl 
po celý večer plný a společenské rozhovory pokračovaly až 
do brzkých ranních hodin. Letošní myslivecký ples se tak 
bezpochyby zařadil mezi velmi vydařené.
Již nyní si vás dovolujeme srdečně pozvat na příští mysli-
vecký ples, který se uskuteční 23. ledna 2027 v sokolovně 
ve Slavíči. Věříme, že se opět setkáme v hojném počtu 
a společně navážeme na letošní krásnou a přátelskou at-
mosféru.

Za honitbu Agrochov Jezernice Mezihoří  
Kateřina Hradilová

MASOPUSTNÍ VODĚNÍ MEDVĚDA: TRADICE, KTERÁ V JEZERNICI NEUHNE ANI DEŠTI
Masopustní vodění medvěda patří k nejstarším a nejvýraz-
nějším tradicím české lidové kultury. Tato bujará obchůzka, 
která vrcholí těsně před Popeleční středou, v sobě spojuje 
prvky lidového divadla, rituálu plodnosti a neutuchající 
sousedské sounáležitosti. Že je tato tradice stále živá a sil-
ná, potvrdila i letošní sobota 7. února 2026 v Jezernici.

Symbolika medvěda a magická síla tance
V lidové tradici byl medvěd vždy symbolem síly, plodnosti 
a přicházejícího jara. Na rozdíl od jiných masek, které měly 
spíše pobavit, měl medvěd magickou funkci. Věřilo se, že 
tanec s ním přenáší sílu na hospodářství a zajišťuje boha-

tou úrodu. Skákání medvěda do výšky mělo zajistit, aby 
tak vysoko vyrostl i len nebo obilí, a každá hospodyně se 
s ním musela povinně zatočit, aby si zajistila zdraví.

Jezernický rej masek: Mládí i zkušenost  
v jednom šiku
Letošní jezernický masopust ukázal, že o budoucnost 
tradic v obci nemusíme mít strach. Rej masek byl letos 
skutečně početný, a to zejména díky nadšení místní mlá-
deže, která se do průvodu zapojila s velkou energií. Pozadu 
samozřejmě nezůstali ani dospělí, a tak pestrobarevný zá-
stup maškar zaplnil ulice obce v plné parádě.
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I když nám v sobotu odpoledne trochu zapršelo, náladu to 
nikomu nezkazilo. Masky i muzikanti ukázali, že mají tuhý 
kořínek. Navzdory nepřízni počasí medvěd statečně zvládl 
obejít celou vesnici, navštívit stavení a rozdat radost i tro-
chu toho masopustního „strašení“ všem obyvatelům.

Radek Raška

DĚTSKÝ KARNEVAL
V sobotu 7. února 2026 jsme uspořádali karneval pro děti 
na téma Z pohádky do pohádky. Na děti čekal krásně vy-
zdobený pohádkový sál kulturního domu, odpolednem 
nás provázel klaun Hopsalín s Minnie a letos se přidala 
i  Tlapková patrola v podobě Skye a Chase. Děti přišly 
v krásných pohádkových kostýmech, zatančily si, zazpíva-
ly a zahrály i soutěž. Na konci svého vystoupení jim klaun 
vyčaroval z balónků, co si přáli, třeba pejska nebo meč. 

Zábavné odpoledne ukončila tombola, ve které mohly děti 
vyhrát spoustu hezkých cen.
Děkujeme všem, kteří pomohli tuto krásnou dětskou akci 
připravit, i těm, kteří se s námi přišli pobavit a zároveň tak 
přispěli na kulturní a vzdělávací aktivity dětí ze ZŠ a MŠ 
v Jezernici.

Za KRPŠ Ema Macourková
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OBECNÍ PLES
V sobotu 21. února 2026 se uskutečnil tradiční obecní 
ples, který opět potvrdil, že patří k nejoblíbenější spo-
lečenské události v naší obci. Kulturní sál se zaplnil ná-
vštěvníky všech generací, kteří přišli strávit příjemný ve-
čer plný hudby, tance a zábavy. K tanci i poslechu zahrála 
mladá kapela Last Minute, která po celý večer udržovala 
výbornou náladu a roztančila téměř všechny přítomné. 
Jejich pestrý repertoár potěšil jak milovníky klasických 
plesových melodií, tak i modernějších hitů. Bohatý pro-
gram zpestřilo několik vystoupení. Na úvod jsme viděli 
krátké vystoupení Jakuba Šuby, poté breakdance show 

taneční skupiny Hollywood Stars Crew a dalším vrcholem 
večera bylo vystoupení taneční skupiny Hybrids Crew 
z  Ostravy, která předvedla působivou electro boogie 
show a sklidila zasloužený potlesk publika. O půlnoci pak 
přišlo na řadu vyhlášení velmi bohaté tomboly, o kterou 
byl jako vždy velký zájem a která přinesla radost mnoha 
výhercům. Poděkování patří všem, kteří se podíleli na 
organizaci plesu, stejně jako sponzorům a dobrovolní-
kům, bez nichž by nebylo možné takto vydařenou akci 
uspořádat.

ZP
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PIETNÍ AKT K NAROZENÍ  
PLK. FRANTIŠKA ZAPLETALA

28. března 2026 jsme se sešli u rodného domu plk. 
Františka Zapletala (č. p. 134), pilota RAF, který zahynul 
v  roce 1940. Byly přítomny dobové uniformy, zazněla 
večerka zahraná na trubku a na závěr jsme zazpívali 
státní hymnu.

ZP
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
V kulturním domě proběhlo v neděli 22. března 2026 
slavnostní vítání občánků, během kterého bylo mezi 
nejmladší obyvatele obce oficiálně přijato šest nových 
dětí. Za účasti rodičů, prarodičů i hostů panovala pří-
jemná a dojemná atmosféra. Slavnost zahájila paní 
místostarostka krátkým přivítáním a poté uvedla vy-
stupující děti, které dodaly celé události kouzlo. Sta-

rosta v  krátkém proslovu popřál dětem šťastný život 
a rodičům mnoho radosti a trpělivosti při jejich výchově. 
Rodiče se poté zapsali do pamětní knihy a na památku 
obdrželi drobné dárky. Celý obřad byl milou připomín-
kou významu rodiny i důležitosti nových generací pro 
budoucnost obce.

ZP

	 18. 4.	 Turnaj ve stolním tenise – DKS
	 25. 4.	 Volejbalový turnaj – DKS
	 6. 6. 	 Dětský den – sportovní areál
	 13. 6.	 Nohejbalový turnaj – sportovní areál
	 7.–9. 8.	 RC modely – sportovní areál
	 22. 8.	 Letní hudební odpoledne – sportovní areál
	 10. 10.	 Posezení u cimbálu – DKS

PŘIPRAVOVANÉ AKCE ROKU 2026 
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TURNAJ VE STOLNÍM TENISE SOKOL CUP 2025
Dne 6. 12. 2025 se konal turnaj Sokol Cup 2025 ve stolním 
tenise. Turnaje se zúčastnilo celkem 44 hráčů, z toho 6 dětí 
do 15 let, 7 neregistrovaných žen, 16 neregistrovaných 
mužů a 15 registrovaných mužů.
V posledních ročnících jsme posunuli turnaj z listopadu na 
prosinec, a to se vyplatilo. Nehrají se soutěže, tak k nám na 
turnaj mohlo přijet více registrovaných hráčů. Pěkné ceny 
od sponzorů motivovaly soutěžící k velkým výkonům. 

Občerstvení i s obědem bylo připravené ke vší spokoje-
nosti.
Hlavní rozhodčí pan Frankovič zvládl celý turnaj na jednič-
ku a za to bych mu chtěl poděkovat. Dále nesmím zapome-
nout na všechny ostatní, kteří se na turnaji a občerstvení 
podíleli, za to jim patří velký dík. Poděkování taky patří 
všem sponzorům za pěkné ceny a obci za umožnění po-
řádání turnaje. 

KONEČNÉ VÝSLEDKY TURNAJE:
Děti do 15 let:	 1. Pompa Adam	 2. Macháčková Anna	 3. Halušková Isabela
Neregistrované ženy:	 1. Zavadilová Lenka	 2. Gadasová Eva	 3. Palková Barbora
Neregistrovaní muži:	 1. Orlíček Jiří	 2. Motyka Matyáš	 3. Šebesta Petr
Registrovaní muži:	 1. Grygar Lukáš	 2. Polák Jan	 3. Goriecki  Pavel

Na závěr bych vás rád pozval na jarní turnaj, který se koná 18. 4. 2026. 
Na další spolupráci se těší předseda stolního tenisu Miloslav Zapletal.
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VÁNOČNÍ VOLEJBALOVÝ TURNAJ
V sobotu 20. prosince 2025 se uskutečnil tradiční Vánoční 
volejbalový turnaj, který opět přilákal řadu výborných hrá-
čů i příznivců tohoto sportu. Turnaj byl jako každý rok loso-
vaný, což přispělo k vyrovnaným a napínavým zápasům od 
samého začátku až do konce.
Celkem se do turnaje zapojilo šest smíšených týmů. Na hřišti 
tak nebyla nouze o pěkné výměny, bojovné výkony ani dob-
rou sportovní atmosféru. Všichni účastníci předvedli skvělé 
výkony a potvrdili, že volejbal má v obci stále své pevné místo.
První místo nakonec trochu překvapivě vybojoval tým ve 
složení Simona Tkadlecová, Šárka Benschová a Martin No-
vák. Čtvrtý hráč jejich týmu byl vždy doplňován z ostatních 
týmů pro jednotlivé zápasy. Důvodem byla nepříjemná 

situace, kdy jeden z hráčů onemocněl den před turnajem 
a nepodařilo se za něj zajistit náhradu. I přesto si však tým 
dokázal poradit a zaslouženě zvítězil.
Oddíl volejbalu děkuje všem hráčům za účast, sportovní 
nasazení a příjemnou atmosféru během celého turnaje. 
Velké poděkování patří také sponzorům – společnosti Wi-
enerberger Jezernice, Slepice z Jezernice (Ing. Josef Zemá-
nek ml.), Smíšenému zboží (p. Romana Bočanová) a obci 
Jezernice za poskytnutí prostor a hodnotné dary.
Těšíme se opět na setkání při dalším ročníku tohoto oblíbe-
ného sportovního klání.
Za volejbalový oddíl

Martin Novák

Z ČINNOSTI FOTBALOVÉHO ODDÍLU
Zdravím všechny fanoušky fotbalu, zvláště ty, co fandí na-
šemu týmu TJ Sokol Jezernice. Rád bych vás všechny krátce 
seznámil, s čím jdeme do jarní části sezony a naší vizí, co 
dál… Reporty z jednotlivých utkání jsou na facebooku: 
https://www.facebook.com/groups/1791567237731616 
nebo na stránkách klubu: 
https://jezernice-fotbal.estranky.cz
Po podzimní části jsme na pátém místě tabulky, kdy mu-
sím přiznat, že jsme po základní části pomýšleli i na vyšší 
příčku. Ale protože se nepovedlo několik zápasů a zranilo 
se několik klíčových hráčů, tak si myslím, že jsme zaslouže-

ně tam, kde jsme. Na postup myslet nemůžeme, ale máme 
16 bodů, což je také slušné. Byly zápasy, které jsme měli 
vyhrát, nestalo se. Ale jsme tu taky pro fanoušky, kteří mají 
kam v sobotu nebo v neděli zajít a zafandit si.
Tréninky na jarní část právě započaly, takže doufejme, že 
kluci naberou fyzičku, ale hlavně chuť hrát. Trenér se nám 
zotavil po operaci, takže trenérská dvojice bude pokračo-
vat ve stejném složení. Co se týče hráčského kádru, už na 
podzim jsme avizovali, že nás opustí Jakub Simon, bohužel 
se pro odchod rozhodl i jeho bratr David, čímž jsme přišli 
o mladého nadějného brankáře. Tímto bych rád oběma po-
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MALÝ FOTBAL – MLADŠÍ ŽÁCI
Zdravím příznivce nejmladších fotbalových nadějí v Jezernici.
Na konci roku jsme celá parta mladších žáků vyrazili do 
laser arény v Přerově pro utužení kolektivu. Akce se velmi 
podařila a všem se to líbilo. Další akcí byl kotel s velkou 
účastí pro podporu žáků v kulturním domě. Děkujeme 
všem podporovatelům, sponzorům a firmě Wienerberger 
za finanční příspěvek. Poděkování si zaslouží trenér Laďa, 
Dobroš, Rosťa s Hankou a další za vytrvalost, za jejich čas 
při organizaci mladších žáků. 
Zimní měsíce trávíme každý pátek ve sportovní hale 
v  Lipníku. Kromě pravidelného fotbalu si kluci zkouší 

klasické cvičení v hale včetně skoků přes kozu. Návštěvy 
tréninků jsou početné a podle ohlasu jsou tréninky oblí-
bené. První zápas jarní části máme doma v neděli 5.  4. 
2026 v 15.30 s vedoucím tabulky Tatran Všechovice. Tak 
jarní rozjezd na upraveném domácím trávníku bude ná-
ročný. Všichni se těšíme na venkovní tréninky na trávě 
a aktivity na čerstvém jarním vzduchu. Celé jaro bychom 
rádi zakončili dvoudenním fotbalovým kempem na hřišti 
na začátku léta. Sportu zdar a všem hodně zdraví v no-
vém roce.

Václav Nerád 

děkoval za reprezentaci mužstva i obce. Další odchody zatím 
nikdo neavizoval, tak doufejme, že se tak nestane. Ač jsme 
se snažili od podzimu někoho do brány sehnat, zatím se to 
zdá jako nadlidský úkol. Takže bránu nám tak bude střežit 
nejstarší hráč Zdeňa Dohnal. Samozřejmě dál budeme 
pokračovat v hledání někoho do brány. Z hráčů nám zatím 
přibyl pouze Honza Orlita, který oblékal v minulosti dres Po-
tštátu a naposledy Černotína/Ústí. Doufejme, že se mu u nás 
bude líbit a že i na hřišti zužitkuje své dlouholeté fotbalové 
zkušenosti. Na podzim už snad uvidíme na hřišti naše do-
rostence, kteří trénují a hrají v Lipníku, respektive v Čekyni.
Rádi bychom fotbal u nás udrželi co nejdéle, i když je to 
rok od roku těžší. Mladých hráčů, co by chtěli hrát po-
slední soutěž, moc není, a navíc má fotbal konkurenci 
v jiných sportech. Tajně můžeme doufat, že kluci, co 
hrají u nás za mladší žáky, se za pár let objeví v dre-

su našich mužů. Důležité ovšem je, že se chtějí hýbat.
Buďme optimisté a doufejme, že fotbal u nás bude po-
kračovat i v budoucnu. Když už ne u mužů, tak doufám, 
že alespoň u mládeže. Všechno tohle by nebylo možné bez 
těch všech lidiček, kteří se u mužů a u mladších žáků sta-
rají, aby to fungovalo. Jmenovat je nebudu, všichni víme, 
o koho jde.
Závěrem bych rád poděkoval sponzorům, hlavně obci, kte-
rá nám vychází ve všem vstříc, a Agrochovu a.s., který nám 
dodává hnojivo na trávník. Taky mnoha menším sponzorům.
A v neposlední řadě patří dík všem fanouškům, kteří neú-
navně fandí, když se daří i nedaří.
Všechny novinky a vše kolem klubu bude stále na face-
booku a na stránkách klubu.
Sportu zdar a jezerské kopané zvláště.

Jan Vika, sekretář TJ Sokol Jezernice
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